香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦 不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任 何損失承擔任何責任。



華電國際電力股份有限公司

Huadian Power International Corporation Limited *

(在中華人民共和國「**中國**」註冊成立之中外合資股份有限公司) (股份代碼: 1071)

负面盈利預告公告

本公告乃華電國際電力股份有限公司(「**本公司**」)根據《證券及期貨條例》(香港法例第 571 章)第 XIVA 部及香港聯合交易所有限公司證券上市規則第 13.09(2)(a)條和第 13.10B 條作出。

本公司發佈的一份公告(該公告亦於本日於上海證券交易所同步發佈)中載有負面盈利預告。 本公司轉載該公告如下。該等資訊僅為按照中國會計準則初步核算的數據,未經本公司核數師 審核,而本公司將適時在其根據法律法規發佈的二零一六年年度報告中披露詳盡的相關財務資料。敬請廣大投資者注意投資風險,並於買賣本公司股份時務請審慎行事。

> 承董事會命 **華電國際電力股份有限公司 周連青** 董事會秘書

於本公告日期,董事會由下列董事組成:

趙建國(董事長,非執行董事)、王映黎(副董事長,非執行董事)、陳斌(副董事長,執行董事)、田洪寶(執行董事)、苟偉(非執行董事)、褚玉(非執行董事)、張科(非執行董事)、丁慧平(獨立非執行董事)、王大樹(獨立非執行董事)、宗文龍(獨立非執行董事)及王傳順(獨立非執行董事)。

中國 • 北京 二零一七年一月二十三日 证券代码:600027 证券简称:华电国际 公告编号:2017-002

华电国际电力股份有限公司

2016年年度业绩预减公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

- 一、本期业绩预告情况
- (一) 业绩预告期间

2016年1月1日至2016年12月31日。

(二)业绩预告情况

经财务部门初步测算,预计 2016 年年度实现归属于上市公司股东的净利润与上年同期相比,将减少 47%到 57%。

- 二、上年同期业绩情况
- (一) 2015 年度归属于上市公司股东的净利润:人民币 769, 388 万元。
- (二) 2015 年度每股收益: 人民币 0.842 元。
- 三、本期业绩预减的主要原因

预计本公司 2016 年度的净利润与 2015 年同期相比出现减少,主要原因是于报告期内国家下调了燃煤发电机组的上网电价,电煤价格出现较大幅度上涨以及发电机组利用小时数下降的综合影响。

四、其他说明事项

以上预告数据仅为初步核算数据,具体准确的财务数据以本公司正式披露的经审计后的 2016 年年报为准,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

华电国际电力股份有限公司 2017年1月23日